



# 第二期报童营销秀29日启动

除原有四个报名点外,周五大润发、新泰金斗路两个报名点

本报泰安7月26日讯(记者 白雪 实习生 高松松) 本报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司联合举办的“我的心愿,自己实现”报童营销秀第二期报名仅剩两天,不少孩子赶来报名。29日下午,第二期活动将正式启动。

第一期活动快结束了,小报童们收获很多。迎胜小学二年级一班报童李志炜说,他觉得很温暖,市场上卖煎饼果子的阿姨每天买报纸,很多叔叔阿姨关心他。“我原来不太会说话,现在很有礼貌,也愿

和别人聊天。这次活动让我觉得长大不少。”

南关小学报童王耀华说,卖报这些日子,妈妈每天陪着很辛苦,想买份礼物,给她一个惊喜。“小朋友们都该来体验下。只有卖过报,才知道钱一毛一毛赚出来多不容易。”

泰城市民张岩想让8岁的儿子参加。“儿子没赶上第一期,天天看别人家孩子卖报眼馋。明天就带着他报名。”

小报童的吸引力真大。13岁的

刘晓菲说,住她家楼下一个小妹妹是小报童,每次见到都陪她卖会儿。“家长有时舍不得我们挨晒,有时别人不理我们,当时心里特难受。但只要挺过去都不算啥,我下期一定坚持下来。”

28日,第二期报童营销秀报名截止,29日下午2点举行启动仪式。泰安市区报童在泰山外国语学校集合培训,三位专家讲述营销技巧、夏季防暑和交通安全常识,现场为小报童免费发放T恤衫、帽子和布包。

增加两个报名点

新增报名点:本周五、周六在大润发超市设报名点,在新泰市区增加新泰报名点,地址在金斗路商务宾馆南楼1009室,电话:18653881005。

原有报名点:泰城:报名电话:6982106;地址:泰安市望岳东路中七里社区服务中心4楼,齐鲁晚报《今日泰山》编辑部。

新泰:报名电话:6371678;地址:新泰市开发区迎宾大道中段大转盘南888米路东东风日产展厅。

日产展厅。  
肥城:报名电话:6336777;地址:肥城市泰临路西首103号东风日产展厅。

东平:报名电话:2859399;地址:东平县105国道开发区北首路东东风日产展厅。

报名要求:市民可带户口本和一寸照片到报名点报名。本报将为孩子办理保险。活动不收取任何费用。第二期活动日期7月29日到8月17日,7月28日报名截止。



张雨晨卖报一套。本报记者 白雪摄

“期冠军”马上揭晓,报童憋足劲头“冲刺”

## 最后两天卖得更带劲

本报泰安7月26日讯(记者 白雪 实习生 高松松) 28日,第一期报童营销秀期结束,小报童卖报更加带劲,争夺期冠军。还有的想报名第二期,继续锻炼自己。

新泰市报童任方涵卖报份数最多,足足有三千多份,他卖报一直没放松,越卖越有经验。任方涵说,一天换四个地方卖,早晨在早市附近,起得早卖得很快;中午在快餐店里,那

里人多还凉快;下午去超市,晚上去夜市。他特想拿到期冠军,来泰安领奖,带爸爸妈妈爬泰山。

报童林紫东胳膊晒成“熊猫手”,他一直坚持,想赢期冠军。“每天在汽车站周围转着卖很累,想想十八天都坚持下来,最后两天更不能放松。我每天12点能卖完200份报纸,现在排名表一直没出来,不知道是第几名,只要尽力就好。”

马仁国最近两天卖报特带劲。“得周冠军后实现了买手机的愿望,特别开心。平时卖报份数不少,现在拼一下,说不定可以得期冠军。我想报名参加第二期。现在卖报上瘾了,觉得特别有意思。”

有的报童卖报份数不多,依旧想坚持卖完20天。报童洪润泽还想报名第二期,就算得不到周冠军和期冠军,每天能认识新朋友,一起卖报特别开心。

## “这姐妹俩住我家,和女儿做个伴”

三个留守儿童只有10岁的李洪杰还没着落,哪个家庭来帮他?

本报泰安7月26日讯(记者 白雪 实习生 高松松) 三位留守儿童想来泰安卖报,为吃住犯愁,爱心家庭带他们回家住20天。泰城徐华女士打来电话,想带姐妹俩回家。

泰城徐华女士家住擂鼓石路原商业局宿舍。她想带姐妹俩回家和女儿做伴、卖报。“我是104国道泰城到曲阜段收费站的收费员,看到报纸上征集爱心家庭,和女儿商量,她很乐意和两姐妹交朋友,让她们来家住。我女儿和尹纯玥同岁,今年上初三,性格有些内向。我觉得她们肯定能谈得来。”

徐华说,女儿暑假在家闲着没事干,一个人体验卖报挺孤单。看到两位留守儿童想要来卖报没处住,女儿正好和姐妹俩一起卖报。

“我担心打电话打晚了,孩子再被别人领走。这些留守儿童挺乖,看着让人心疼,她们身上有很多值得学习。我想让孩子们相互影响,相互学习,孩子在我们这住家长放心吧。”

徐华27日一早带着女儿李俊程来报名。李俊程说,家里多了两个小姐姐,一定挺热闹,这个暑假过得肯定挺有意思。“这两个小姐姐一定喜欢我们家,我们成了好朋友,还可以去新泰找

她们玩呢。我现在特想见到她俩。启动仪式结束,和我一起回家吧。”

尹纯玥和尹纯萍得知有爱心家庭帮助,特别开心。尹纯玥说,那个小孩和她同岁,还不知道谁大,不知道该叫姐姐还是妹妹。能来体验卖报了,真高兴,她和妹妹一定好好听话,坚持卖报。7岁的妹妹尹纯萍高兴得不得了。

现在姐妹俩有了爱心家庭,还有一位10岁的男孩李洪杰没地方去,如果您想帮助孩子实现报童心愿,让他有个临时的家,请拨打记者电话:18653881019,期待您的来电。

“看一眼就知道,他想不想买报”

本报泰安7月26日讯(记者 白雪 实习生 高松松) “看一眼我就知道,这人会不会买报纸。”报童张雨晨说,卖报让他有了双慧眼。

26日,泰山学院附属中学张雨晨早早到邮局领报,他说,卖报“小高招”相当多,现在我看一眼,能猜出一个人会不会买,刚开始卖报时没经验,逮着谁问谁,现在不那么累。

“首先要看路人的神态,个体户买报几率大,一般我都挨个问门头房。我的

‘卖报根据地’在华侨大厦附近菜市场,那里买菜的、卖菜的都愿买。我在饭点前去‘蹲点’,能卖掉不少,再去天外村转着卖,一会就卖完。”

张雨晨妈妈告诉记者,“孩子卖报后,性格开朗不少,而且越来越会‘过’,有次卖完报到了中午,想给他在外面买点吃的,说啥不让我买。他说妈妈咱还是回家吃,卖报挣钱不容易。他现在连水都舍不得买,坚持回家喝,觉得孩子懂事多了,很高兴。”

哥俩周冠军互送礼

“你送我门票,我送你书柜”

本报泰安7月26日讯(记者 刘丽) 26日,第二期周冠军王兆洋实现愿望,为表弟买一个书柜。表弟高嵩是第一期的周冠军,已为表哥实现了去看“2012风飞泰山颠”演唱会的愿望。

26日下午,王兆洋和高嵩在五马市场挑选松木色书柜带回家,王兆洋帮表弟整理书。“可算实现高嵩的愿望,感觉轻松很多。第一期活动中,我打篮球伤脚影响卖报,表弟知道我的愿望是去看有杨幂的演唱会,帮我实现愿望,让我很

感动,一直憋着劲想帮他实现。”

第一期卖报第一周,高嵩卖580份获得周冠军,给王兆洋实现要三张演唱会门票的心愿。王兆洋第二周卖出850份,创下单日卖出210份的最高纪录,帮高嵩买了书橱。“在这次报童营销秀活动中,哥俩一起努力卖报,感情加深很多,让我欣慰很感动。”王兆洋姑妈王向红说。

王兆洋说:“为表弟实现愿望是我最大心愿。愿望全实现,我们俩高兴坏了。”



有了新书橱,哥俩忙着往里塞书。本报记者 刘丽 摄